



## PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 17.03.2023, în ședința extraordinară a consiliului local al comunei Nicșeni

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția nr. 29 din 16.03.2023.

Ședința se desfășoară în sala mare a căminului cultural Nicșeni.

La ședință participă un număr de 8 consilieri din 11 convocați, precum și domnul primar. Lipsesc nemotivat domnii consilieri Huțanu Ionuț și Iliescu Iulian, iar motivat doamna Porfireanu Maricica. Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziția consilierilor locali pe suport hârtie și/sau în format electronic, la sediul primăriei.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul primăriei și pe site-ul propriu.

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

*1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 27.02.2023*

*2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția „CONSTRUIRE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL ÎN SAT DOROBANȚI, COMUNA NICȘENI, JUDEȚUL BOTOȘANI”*

În vederea rezolvării unor probleme urgente care nu suferă amânare până la ședința ordinară și care au termen de soluționare, domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect:

*Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „CONSTRUIRE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL ÎN SAT DOROBANȚI, COMUNA NICȘENI, JUDEȚUL BOTOȘANI”*

Se supune la vot ordinea de zi suplimentată, care este aprobată cu un număr de 8 voturi pentru din 8 consilieri prezenți.

### **1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 27.02.2023**

Secretarul general prezintă și propune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din 27.02.2023.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 8 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi:

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția „CONSTRUIRE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL ÎN SAT DOROBANȚI, COMUNA NICȘENI, JUDEȚUL BOTOȘANI”. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu**

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre. A fost necesară includerea studiului pentru energii alternative care nu a fost prevăzut în hotărârile anterioare.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 8 voturi pentru.

Se trece la punctul suplimentar al ordinii de zi:

**3. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „CONSTRUIRE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL ÎN SAT DOROBANȚI, COMUNA NICȘENI, JUDEȚUL BOTOȘANI”. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu**

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre. Proiectul este necesar să fie înaintat la CNI odată cu proiectul de hotărâre discutat la punctul anterior.

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 8 voturi pentru.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
PATRAR MARCELA

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI  
DIAC-MILATINOVICI LUCIAN